# 加碎尸案嫌犯不会面临死刑

最高惩罚为终身监禁,嫌犯不拒绝引渡

本报讯 综合国外媒 体报道,德国检方当地时 间6月5日称,涉嫌杀害中 国留学生林俊的加拿大犯 罪嫌疑人马尼奥塔在首次 出庭时表示,他不拒绝被 引渡回加拿大受审。不讨. 由于加拿大没有死刑,即 使马尼奥塔被判有罪,其 最高惩罚也不过是终身监 禁。此外,他如果被鉴定为 精神病患者,将被送往医 院接受治疗

马尼奥塔4日在柏林一 家网吧被捕,5日出席了一 个简短的庭审。德国方面称 他们会为这个29岁的杀人 嫌犯指定一名律师,以帮助 他处理引渡案。一旦引渡条 款通过德国政府批准,马尼

奥塔将搭乘飞机回到加拿 大。在此之前,马尼奥塔将 会一直被羁押在柏林一个 戒备森严的监狱里。

马尼奥塔自拍残杀中 国留学生林俊的录像,上 传至互联网,同时把受害 人残肢寄送加拿大两个政 党的总部。他落网后,加拿 大警方开始怀疑他可能牵

涉其他刑事案件。

"当我们面对这样一 人,"蒙特利尔警方发言 人伊恩·拉弗雷尼埃说, "我们会想到其他犯罪案

加拿大温哥华警方发 表声明称,5日下午1点左 右,温哥华一所小学收到 个包裹,工作人员打开

后发现里面装有人手。几 个小时后,另一所学校又 收到装有人脚的包裹。警 方强调,他们目前还没有 这名受害者身份的线索, 无法立即确定断肢是否与 林俊遇害案有关。现在,林 俊的头以及右手和右脚依 然下落不明

据新华社《中国日报》



▲ "幻影眼"首飞成功。

# 美"幻影眼"无人机可连飞4天

开启情报收集"新纪元'

本报综合消息 国波音公司新一代的无 人机"幻影眼"日前在加 利福尼亚沙漠中完成首 次自主飞行。"幻影眼"这 次历时28分钟的首飞较 为成功,只是着陆过程并 不完美。

波音公司表示,这架 无人机于1日早上6点22 分起飞,28分钟后在加利 福尼亚莫哈韦沙漠中的 爱德华兹空军基地降落。 在这次飞行过程中,"幻 影眼"攀升至4080英尺 (约为1243.58米)的高

空,飞行速度为每小时 115公里。

在着陆时,"幻影眼" 的起落架因陷入湖床而 受到损坏。尽管"收官"并 不完美,但波音公司的工 作人员仍对此次飞行兴 奋不已。

"幻影眼"由液态氢驱 动,可以在不补充燃料的 情况下连续飞行4天。负责 研发的波音公司"鬼怪工 厂"总裁达里尔·戴维斯对 "幻影眼"予以高度评价, 称它开启情报收集、检测 和侦察的"新纪元"。

据悉,"幻影眼"翼展 150英尺(约为45.72米), 可携带450磅(约为204.12 千克)的有效载荷。该无人 机的下一次任务将是在 更高的空间中完成 飞行。 据《中

国日报》

# 叙任命新总理推动改革进程

反对派称这只是个骗局

本报综合消息 据外 国媒体报追,叙利业总统t 沙尔·阿萨德当地时间6月6 日任命前农业和土地改革 部部长里亚德·法里德·希 贾布为总理,并要求他组建 新政府。叙反对派称此举只 是个骗局,并非政治改革的

去年3月18日,叙南部 德拉市爆发大规模民众抗 议活动,随后蔓延至全国多 个省市。示威者要求政府推 动改革,改善民生,创造就 业机会。以总理奥特里为首 的叙利亚内阁今年3月29日

叙利亚上一届政府在5 月7日的议会选举后解散. 那是叙利亚自今年2月颁布 新宪法、规定实行多党制以 来第一次举行议会选举,也 是该国半个世纪来首次举 行多党制议会选举。由阿拉

伯复兴社会党领导的全国 进步阵线所属七个政兄组 成的"民族团结名单"赢得 250个议席中的多数席位。 根据新宪法,新一届政府应 于选举结束后一个月内组

现年46岁的希贾布是 执政的阿拉伯复兴社会党 (简称复兴党)成员,他拥有 农业工程博士学位。

尽管政府方面宣布, 组建新政府是叙利亚迈向 政治改革的重要一步,但 反对派并不领情。"我们 期待阿萨德至少在表面上 能够体现公平,指定一名 看似独立的总理,但他却 任命了复兴党的坚定成 员。"一名反对派领导人 说。在他看来,新的政府 会像以前几届政府一样, 完全听命于阿萨德。

据新华社《中国日报》

●新闻链接

## 俄称不能容忍叙反对派终止停火

5日电 俄罗斯外交部发 言人亚历山大·卢卡舍维 奇5日在评论"叙利亚自 由军"发言人4日有关不 再遵守安南和平计划的 声明时说,俄罗斯认为叙 利亚反对派武装的这种

卢卡舍维奇说:"它表 明反对派武装部队放弃了 自己履行安南和平计划的 义务。"卢卡舍维奇强调: "这种趋势是恶劣而危险 的,除了上述声明外,叙反

另一个非法武装---拥有 1.2万人的所谓叙利亚起 义军。"此外,他还说,叙利 亚平均每天都有20-30名 正规军士兵和军官在武 装分子践踏停火机制的 袭击中丧生。

# 叙利亚两空姐因政见不同互殴

本报综合消息 据英 国《每日电讯报》5日报道, 两名供职于沙特航空公司 的叙利亚籍空姐最近在迪 拜机场发生口角,最终竟 大打出手。而引发这场"战 争"的导火索竟然是两人

中一人力挺巴沙尔政权, 另一人则强烈反对。

叙利亚的局势持续紧 张,该国普通民众对待巴 沙尔政权的态度也出现了 两极分化的趋势。事实上, 近几个月以来,叙利亚籍

空乘人员之间因政治问题 而爆发的争吵不下十起。 沙特航空公司已召开会 议,禁止叙籍空乘人员在 工作时参加任何政治活动 或讨论,否则将被解雇。

据《中国日报》

## 印美同意加强 防务技术转让

新华社新德里6月6日

印度国防部长安东尼6 日在新德里会见到访的美 国国防部长帕内塔。双方同 **竟通过加强技术转让以推** 动两国防务合作,并进一步 巩固印美关系。

安东尼强调印美防务 合作应由交易阶段转向技 术转让阶段,以发展印度自 主研发制造能力。帕内塔承 诺,美国政府将放宽转让和 共享限制。

双方还就亚太地区安 全形势及全球安全挑战交 换了看法。安东尼表示,印 度支持国际水域自由通行, 主张由当事方遵循国际法 解决彼此争议。

帕内塔5日抵达新德 里,对印度进行为期两天的 访问。

## 日本海岸出现 数十吨死鱼



本报综合消息 日日本》6月6日报道,日本千 叶县夷隅市海岸近日被冲上 数十吨死亡沙丁鱼(上图)。

据上传到微博上的图 片显示,夷隅市港口几乎被 死鱼填满,看起来就像用沙 丁鱼铺了一层地毯。

许多人在网络上评论 认为,这可能是日本即将发 生重大自然灾难的预兆。

#### 新算法发现 恐龙没那么重

据新华社伦敦电 恐 龙究竟有多重?这是个不太 容易搞清楚的问题。曾有科 研人员认为有的恐龙重达 80吨,但英国研究者说,他 们用新开发的方法计算恐 龙体重,发现恐龙没有原先 估计的那么重。

研究人员将这个方法 用于德国柏林一家博物馆 保存的 个巨大恐龙化石 骨架。曾有研究认为这头恐 龙的体重可能达到惊人的 80吨。但经新方法计算,它 的体重只有约23吨。

#### 瑞士研究发现 牛奶或可防肥胖

据新华社日内瓦6月5 日电 瑞士洛桑联邦理工

学院5日发表公报说,该学 院一个研究小组在小鼠试 验中发现,牛奶所含的一种 名为烟酰胺核苷的物质有 助干预防肥胖。

研究人员表示,这种物 质可能会起到加速新陈代 谢的作用,但它的实际效用 还有待进一步临床试验来 验证。